

## 洛山矶学员 SOS 步行走到旧金山

洛杉矶法轮功学员 9 月 21 日从洛杉矶启程，开始从洛杉矶步行到旧金山的「SOS! 环球步行」活动，呼吁对法轮功紧急援助。

洛杉矶法轮功学员表示，这项活动旨在呼吁国际社会关注中国大陆政府迫害法轮功学员的情况，让世人了解法轮功真相，同时声援目前在大陆被镇压的法轮功学员。步行活动全程五百里，历时二十八天。经过六十多个城市后於十月十八日抵达旧金山。更多的学员将以接力步行及其他方式参与。

### 【俄罗斯等国 300 名大法弟子莫斯科中使馆前炼功请愿】

9 月 29 日上午 10 点整，来自俄罗斯、台湾、乌克兰、瑞典、丹麦、拉脱维亚、以色列、美国、吉尔吉斯等国家的近 300 位大法弟子来到中国驻俄罗斯大使馆前炼功请愿，要求制止中国江氏邪恶集团对法轮功学员的迫害和虐杀。(右图为台湾弟子正在进行“sos 全岛步行”，历时 14 天于 9 月 24 日结束)

## 全球弟子，向世人呼吁

# 紧急救援受迫害的大陆法轮功学员

悉尼到布里斯本

## “紧急救援”花絮

9 月 24 日上午，大法弟子在麦克林 (Maclean) 小镇派发大法资料时，一位西人女士走过来：“2 天前，我在另一小镇看见穿你这样衣服的队伍在公路上行走，我想知道他们为什么而行走？”弟子递给她一份真相资料，她看后马上说，法轮大法倡导“真、善、忍”，太好了！并自我介绍说，她先生是这个市的市长，很希望她先生也知道法轮功的真相。

当天下午我们步行经过这个小镇，在湖边一个公园炼功洪法，当市长先生知道这个消息后，取消了其它预约，和太太一起到公园来，与步行的弟子见面交谈。这位市长先生建议我们每到一个市镇，去联系中学校长，把法轮大法介绍给他们，让年轻的一代都能遵循大法的“真、善、忍”这个准则做个好人。并建议我们联系电视台记者一同去学校，制成电视节目播放，让更多的人了解法轮功。当地报纸记者亦再次到场进行了采访拍照。

右图为 8 月 29 日华盛顿大使馆前，白人妇女罗拉和另一位美国支持者利用午餐时间与绝食中的大法弟子共同静坐，支持救援大陆受迫害的法轮功学员。

# 善恶分明

第二十四期

2001 年 10 月 10 日



## 学员获签名九万 加拿大议员举行盛大欢迎仪式

渥太华 - 多伦多 - 蒙特利尔 (2001 年 9 月 27 日) 两队来自多伦多及蒙特利尔的法轮大法步行者今天到达渥太华。当步行者到达国会山时，许多国会议员、参议员和法轮功支持者举行了欢迎仪式和新闻发布会。步行者们当场将 95,000 个加拿大人支持法轮大法的签名承交给总理办公室，紧急并强烈呼吁总理克雷蒂安在下个月访华时，敦促中国停止对法轮功的迫害。

当多伦多和蒙特利尔的步行者们结束了他们的行程走过议会大厦前中央通道时，全场发出长时间热烈的掌声。鲍米艾女士致开幕辞。她说：“在自由公正的社会里，对于压迫，酷刑和谋杀表示愤慨是每一个公民的责任。我要向所有支持法轮大法的加拿大人致意。”约翰·高德弗雷德先生补充说：“法轮功学员是有信仰而且非常值得信任的一群人，非常自豪能够与你们在一起，我们会继续与你们同在，支持你们，并正告中国政府我们的立场。”

加国的步行活动是“SOS 全球营救步行”的一部份，美国，欧洲，澳洲，亚洲也同时进行。蒙特利尔的步行者几天后将走向纽约联合国的行程。



我从 33 岁那年病

# 炼功三天，扔掉八年没离手的拐棍

倒，首都医院诊断为颅底压畸形。后来病情虽有缓解，但拐棍却八年没离手。1996 年 4 月，我们县举办第三次法轮功集体学法炼功活动，我有缘参加，想不到第三天我就扔掉了拐棍。

我有位老姐妹，得知了学法的日期，到家里来叫我去参加。我想，我的病有名的大医院都没办法，这条拐棍这辈子是扔不了啦，所以没多少信心去尝试法轮功。可是老姐妹说这功法真是太好了，她了解我半生的为人，只要我能放下常人心，说不定会有神奇的效果呢，她可以每天从她们村来接我去学法。我爱人听她介绍说法轮功是教人向善的功法，还能性命双修，对身

体有好处，就想，既然大家都说这么好，我们为啥不去听一听？这样，老伴用车载着我，参加了学法活动。李洪志老师的话我越听越爱听，老师讲的做人要重德，要返本归真，深深触动了我，我真后悔怎么没早来学大法。从第二天听课我就彻底放下了治病这颗心，一心要修炼。第三天晚上，听法学功后回家的路上，我把拐棍给了老伴，自己走，一步一步，一直走到家。我也不知道是怎么走回去的。第四天，我爱人到北京办事没回家，我就决定自己走到会场，那可是五里多路啊！我竟然没休息，一口气走到了，心里特别高兴。八年多了，离开拐棍最多不能超过十分钟，而

这次竟然没有人跟着，自己走了一个来小时。我一想起来，就高兴得掉眼泪。

炼功到 20 多天，我右腿肿起来了，左腿也肿得连碰都不敢碰一下。听了李老师讲法，我知道清理身体时原先的病灶部位会有一些反应，那是要把病根去掉，所以腿疼我也忍着，坚持打坐炼功。过了 10 多天奇迹出现了，由于多年瘫痪 10 个脚趾都变了形，尤其左脚趾都变黑了。但经过这 10 多天清理身体的反应后，整个脚的趾头舒展了，趾甲变成了正常的颜色。又过了十多天，我的后背也开始有反应（原来我的背有些驼，感觉又板又硬，又累又沉），前胸后背一拱一拱地疼，三天后疼痛消失，与此同时，我的背不可思议得直了起来。我的孩子说：“妈，您长个了！”

修大法，给我带来这样神奇的变化，一条崭新的人生道路展现在眼前，我怎能不勇猛精进，修炼到底呢？

## 善恶有报是天理，以身试法必遭报

河北省晋州市富强路北环，有一小吃店，离店不远处的电线杆上贴有《洪吟》，下款写：“谁撕谁揭谁遭报”。小店主齐 XX 不分正邪，口出狂言：“我就不信，看看怎么报应！”撕下后还大呼小叫：“法轮功们，以后贴远点！”事隔没几日，齐 XX 在去取饼丝的路上，遭到恶报，与一摩托车相撞，现躺在家中养伤，小店由子女代管，本来生意兴隆，现在萧条灰暗。

奉劝世人：三尺头上有神灵，不要以身试法。层层空间的护法神，在看管人的一言一行。人看不见善恶有报，就不相信，可是这实实在在的发生。

我由北京大柵派出所被送往宣武区分局看守所，被关押在刑事犯的号子里，管教交待号头严刑逼供，让犯人打我们。在 10 号预审室提审时，一预审打我时说：“我打你了怎么样？谁看见了？谁给你作证？”另一次提审时，一预审说：“你再不说就从窗户把你推下去摔死你，算自杀，或说你暴病身亡，直接拉到火化厂火化，以前就有直接拉去火化的。”

邪恶的自白，充分的揭穿了他们自己的谎言：什么大法弟子自杀，暴病身亡等等，原来就是这么回事！

我在鞍山劳教所由于不向邪恶妥协被送往刑教二大队。在那里利用犯人对大法弟子进行体罚和暴打。让坐小板凳（二指宽四寸高四寸长），白天黑夜一直坐着，吃饭也不准起来，上厕所所有时间限制。犯人打我时说：“不写就往死里打，打死就说暴病身亡。院里有死亡名额。”我继续向他们洪法，证实大法，他们说：“我们也知道你们是好人，我们也没有办法，是队长交待的。队长交待组长，组长交待我们。我们不

这样组长会收拾我们，组长不这样队长收拾他们，一级压一级。”

二大队队长逼一大法弟高明广骂师父，踩师父相片，此弟子不从就遭到毒打，被打伤。邪恶已凶残到了毫无人性的地步。

可怜的众生啊！你们要有你们自己的思想啊，你们得为自己的行为负责的啊！邪恶的江泽民政治流氓集团欺骗了世人，其中包括你们。你们也是被欺骗的受害者啊！正告江氏政

治流氓集团的打手们：法轮大法是天法，在衡量着一切！如不醒悟为时已晚！劝告那还有善心善念的执法者，望你们一定保住你们的善念，认清正邪，但望你们在对法轮大法现有理解和同情的基础上，更多的加深了解法轮大法真相，善待大法及大法弟子，那就是在为你们生命的未来打下基础！

提醒世人，通过邪恶三言两语的自白，既可认清江氏迫害法轮功的真象。望世人都能读一读《转法轮》这本天书，了解法轮功，明辨国家宣传工具的一系列谎言，进而抵制邪恶，营救受迫害的大陆法轮功学员！

## 三言两语

### 揭穿江泽民集团的谎言欺骗与迫害